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Обприскувачі відіграють важливу роль у сучасному сільському господарстві, оскільки 

забезпечують ефективне застосування різноманітних хімічних засобів захисту рослин. Їх 

використання сприяє збереженню врожайності та захисту культурних рослин від бур'янів, 

шкідників та хвороб. 

Будова обприскувачів, що використовуються для захисту рослин у більшості випадків 

передбачає використання деталей, які виготовлені з пластику. Пластикові компоненти 

обприскувачів, такі як шланги, штанги, форсунки та резервуари, з часом можуть руйнуватися, 

особливо під впливом агресивних хімічних речовин, дії ультрафіолетового випромінювання та 

механічного зносу, що призводить до вивільнення мікропластикових частинок у воду, а відповідно 

і у ґрунт, що може стати джерелом мікропластикових забруднень. 

На сьогоднішній день дані про кількість мікропластику, яка потрапляє в довкілля саме 

через сільськогосподарську діяльність зокрема при використанні обприскувачів, є обмеженими. 

Разом з тим, дослідження його накопичення у водоймах та організмах, які їх заселяють 

зосередженні в основному на морських видах та засновані на використанні дорогого обладнання.  

Попередні дослідження показують, що у природніх водоймах, близько яких відбувається 

активна антропогенна діяльність, рівень мікропластику становить близько 103 одиниць на л-1, а у 

організмів, які там проживають зоокрема двостулкових молюсків Unio tumidus, кількість частинок 

на організм становив 76.  

Мікропластик, що потрапляє у ґрунт, може мати серйозні наслідки для екосистем, 

знижуючи якість ґрунтів, впливаючи на ґрунтові організми. Оскільки мікропластик має тенденцію 

накопичуватися, проблема забруднення ґрунтів стає дедалі більш актуальною. Для кращого 

розуміння масштабу цієї проблеми у контексті сільськогосподарських технологій будуть 

проведенні подальші дослідження спрямовані на виявлення мікропластику у ґрунті із типової 

місцевості у Західній Україні, у лабораторних умовах після виконання робіт з використанням 

обприскувачів. 
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